

# 大漢報 The Chinese Times

1 East Pender Street  
Vancouver, B.C. Canada  
V6A 1S9  
Phone: (604) 685-8941

15

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holiday  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

(Vol. 38 No. 059 Page 1)

報費目表	
無論派報或郵寄	義氣團結
義俠除奸	誠教國
每季十元五毛	每月三元五毛
半年二十一元	全年四十二元
零售每份一毛五	

· 年七〇九一於創辦者者先之報文華大拿加·  
· 日約特訊龍期長之社來合、社聞新卷八〇第紙聞新

(歲次丙辰年閏八月小二十二日)

(號九五〇第卷八〇第紙聞新)

(Friday Oct 15 1976 (Vol. 38 No. 059 Page 1)

## 北京廣播人民日報均提出警告

# 江青將受公審罪名分裂反黨

（北京路透社電）毛澤東遭煽江青暨三名極左派的領袖，據今日將會接文

公審，其罪名為將中國共產黨分裂。

可靠消息來源稱：在上海和漢大的字報，均攻擊以江青為首的極左派集團

為反黨的陰謀份子。外交觀察家相信江青、王洪文、張春橋、姚文元等人確信

被逮捕起碼已有八天之久，上海本來是極左派的大本營，但竟然出現攻擊他們的

大字報，看來上海的情勢亦已被控制。

北京大學的大字報則含蓄地宣佈：

「陰謀」已經平定，但並無指向某等人施行政策。

來自武漢的旅行者稱：該地的大字

報，則聲稱要打落水狗。

北京電台廣播：再次警告那些企圖

分裂共產黨的野心分子，同時告知人

民與陰謀份子展開鬥爭。

人民日報官員頭條，亦呼籲人民與

玩弄毛主席指示的人，展開頑強的鬥爭。

從北京電台和人民日報的廣播和言

論中，均暗指該批野心陰謀份子，就是

以江青為首的極左派集團；由報導亦可

看出，穩健派已掌握實際的領導權

將對極左派的鬥爭慢慢緊縮。

中國官方告知瑞典來訪之商人稱：

他們感覺遺憾，因為在過去一年未能

按照原定計劃正常地發展中瑞兩國之貿易，希望從現在開始，有一個新的進展

· 瑞典商人指出，過去中國對外貿易未

能成功地順利開展，就因有極左派和穩健派鬥爭而產生阻力。穩健派的大前提是先以經濟為基礎，極左派則以階級鬥爭為本位。

從中國官方的談話，言下之意，穩健派已可控制一切，今後可加強對外的貿易和貿易。

（華盛頓路透社電）美國上月一。

失業人數率，輕微下降。這對美國現任總統福特的競選運動，相信會有所幫助。

勞工部發言人稱，九月份下降率低至百分之七點九，全國就業人數九月份為九千五百二十萬人，福特總統

經濟顧問，曾希望八月到九月之間的失業人數能改善，下降百分之零點三，但據統計僅下跌百分之零點零。

特總統競選主張最力的是有效地提

高經濟生長，控制通貨膨脹，和減

失業數字。

特總統競選主張最力的是有效地提

高經濟生長，控制通貨膨脹，和減

失業數字。

據統計顯示，九月份貨物批發價格上升率高，可能在未

來數月，會出現通貨膨脹情況，福特

經濟顧問，曾希望八月到九月之間的失業人數能改善，下降百分之零點三，但據統計僅下跌百分之零點零。

美失業率輕微下降

根據統計顯示，九月份貨物批發價格上升率高，可能在未

來數月，會出現通貨膨脹情況，福特

經濟顧問，曾希望八月到九月之間的失業人數能改善，下降百分之零點三，但據統計僅下跌百分之零點零。

## 利勝稱各特卡與特福

（山達克魯支美聯社電 星期三一

架飛往美國佛羅里達州邁亞米地方的貨

用飛機，在波坦維亞城東部失事撞毀，

據機上起碼有一百人罹難。該失事機

據證實為波音七四七型，四引擎噴射客

機。

據位目擊者稱，該機撞毀後，隨

即着火焚燒，同時有些屍體被拋出機外

，情況非常恐怖。

據拯救者稱，已發現屍體約八十五具，有等生還者，他們均身受重傷，情

況危險，美國方面估計死亡人數會達

百之數。

福特致力改善國內經濟

（華盛頓路透社電）美國上月一。

失業人數率，輕微下降。這對美國現任總統福特的競選運動，相信會

有所幫助。

勞工部發言人稱，在十一月二

日大選之前，相信失業情況尚會改

變，九月份失業人數為七百四十萬人。

據統計僅下跌百分之零點三，但據統計僅下跌百分之零點零。

一百多人宣佈喪生

根據統計顯示，九月份貨物批發價格上升率高，可能在未

來數月，會出現通貨膨脹情況，福特

經濟顧問，曾希望八月到九月之間的失業人數能改善，下降百分之零點三，但據統計僅下跌百分之零點零。

貨用客機失事撞毀

根據統計顯示，九月份貨物批發價格上升率高，可能在未

來數月，會出現通貨膨脹情況，福特

經濟顧問，曾希望八月到九月之間的失業人數能改善，下降百分之零點三，但據統計僅下跌百分之零點零。

利勝稱各特卡與特福

根據統計顯示，九月份貨物批發價格上升率高，可能